JleMOHCTpAIIMOHHBIH BAPMAHT KOHTPOJIbHOM PadoThI
no teme «KBaaparnbie kopuu. Ctenenb. KBaapaTHblii Tpex4ien»
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JleMOHCTpPallMOHHBII BAPMAHT KOHTPOJIbHOI padoThI
o0 TeMe «Auredpandyeckas IApoob»

® 1, Coxpature gpols;
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o 2, [TpeacTaBeTe B BHOe Apo0H:
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e 3. Haligure 3navenme spipaseHna = =b_g npu a=0,2,
b=-5.
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JleMOHCTpPallMOHHBII BAPUAHT KOHTPOJIbHOI Pa0doThI
no teme «KBaapaTrHbie ypaBHeHUsD»

# 1. PemnTe ypapHeHHE:
a) 2x*+Tx-9=0; 8) 100x2-16=0;
) 3x*=18x; r) x®2-16x+63=0.
# 2. [Nepumerp npamoyronbHuka paseH 20 cm. Hafigute

ero CTOPOHE!, eCIM M3BECTHO, YTO ILIOIANE NMPAMOYIONLHH-
ke papHa 24 cm?,

3. B ypasuenun x?+px—18=0 oaun ua ero wopHeil pa-
sed — 9. Hafigure apyrod xKopedb M KoadubHOHEeHT p.



JleMOHCTpAIIMOHHBIH BAPMAHT KOHTPOJIbHOM PadoThI
no teme «HepaBencrBa. CucremMmbl ypaBHEeHH I

Nel [octpouts rpaduk IMHEHHOTO YpaBHEHHS C ABYyMs mepeMeHHbIMU 3x + 2y — 18 = 0.

T{I"'y]=23 {H=x+2

i 4y + xi= 8;
Ne2 Pemnte cucteMy ypaBHEHHi a) {H[x ¥)=33 @)

No3

TypucTekuit Mapmpyr or craHuMn K o3epy MAET cHauajJa B ropy,
a sarem c ropel. Ilpn noaméme Typmernl uayTr co CKOPOCTBIO
3 KM/4, a npu cnycke — 6 km/u. ITyTh OT craEmMH K 03epy 3aHu-
maer 3,5 4, a obpatHeli nyrs — 4 u. Haitaure AJMHY MapIIpyTa.

rr

Ne4 Pewnts HepaBeHcTBa a) 1-3x<0; @) oW~ 1,2)-4,6=3y+1.

6-2r<3(x-1),

6-==x.
Ne5 Pemnre cucremy HEpaBEeHCTB [ 2

JleMOHCTpallMOHHBII BAPHMAHT KOHTPOJIbHOMI padoThl 110 TeMe «DyHKIUD)

o 1 ®yuxkuus sagana popmysoii f(x) = x° — 9.

a) Haitgure f (0), f (—4).

6) Haitaure 3Ha4eHus X, npu KoTopeiX: f(x) = —8; f(x) = 0.
0 2 ®yrknua sagaHa Gopmynoit y=2x + 3.

a) ITocTpoiitTe rpaduk QyHKOHUA.
6) HaiiguTe KOOPAWHATE! TOYKHM NepecedeHus rpadmka QyHKIUHA ¢ OCBIO
abcnuce.
B) Bospacraiomeit uan yosiBamimei asiaserca QyHknua?

© 3 Ha pucyHke n3obpakén rpadux Gysxkumm y = f(x), 3agasHol HA npo-
MexyTre [—4; 4].

ITo rpadmky onpenenuTe:

a) Hyau GyHKOuN;

6) 3HaYeHUs apryMeHTa, NPH KOTOPHIX QYHKIMUA MOJOKUTETHHA;
B) HanboJabInee 3HaYeHNe QYHKIIMH;

T') NIPOMEXKYTOK, HA KOTOPOM (PYyHKIUs yOuIBaeT.

* 4 Hailiaure HyaH QyHKOHE y=x" - x° - x —1.
* 5 Ilocrpoiire rpapuk GyHKOIUU y = -7
X

8
5.

* 6 Haiigure obnacTe onpegeneEns QYHKIHH y= o
X — OX



JleMOHCTPAallMOHHBIN BAPHMAHT UTOT0BO KOHTPOJIbHOM PadoThI
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YupocruTe BhIpajkeHue

Cab 2 T
y+l x4y

PemuTte ypasHeHHEe
(x+4)(x-2)=x(2-3x).

Haﬁgu're 3Ha4YeHue BhIpaXKeHus x—fy opH x = \/5 HYy= \[5.

B kakoit KOOPAMHATHON YeTBEPTH HAXOAHUTCH TOYKA IlepecevyeHus nps-
MBIX, 3alaHHBIX YpaBHeHUAMH 4x -y =21 u 3x-2y=177? ;

OTBeTkTe Ha BONPOC 3a/la4M, HEe BBHINOJHAA MOCTPOSHHE NMPAMBIX.
Anton (A) u Bopue (B) copepminiay yTPeHHIOKW NpPoberkKy 1o OfHOMY
H TOoMy ke Mapmpyrty (AHTOH HauaJ npobesxky noa:xe Bopwuca). I'pa-
uxkn Oera MaJbYHKOB NpeAcTaBJeHH Ha pucyHke. Kro norpatun
MEHBbIIle BpeMEeHHM Ha BCIO JUCTAHIMIO ¥ HA CKOJBKO MHHYT?
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[Ipamasa y = kx — 35 npoxoaur Yepes Touky (12; 25). Hailiaure yraosoii
Koa(pdHIHMEHT ITOH NPAMON M onpejenuTe, B KAKHAX KOOPAMHATHBIX
YeTBepTAX OHA PACIHOJIOXKEeHA.
ITocTpoiire rpaduk GyHKIHA

y= ~-x—4,ecmn x<0

0,5x - 2, ecin x > 0.

Vkaxkure NpPOMEXYTKH, HA KOTOPHIX (PYHKIMA NPHHMMaET OTpUIA-
TeJbHEIE 3HAYECHHA.



